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o Albero Pop-up con luci 210cm

@ LED Pop-Up Fir Tree 210cm

Manuale d’istruzioni

User’s manual



Si prega di leggere attentamente quanto segue prima del primo utilizzo per garantire un funzio-
namento sicuro e soddisfacente di questo prodotto.

Conservare la scatola per eventuali esigenze future. Smaltire gli imballaggi in eccesso con cura
e attenzione per gli altri e I'ambiente.

Avvertenze

- Questo prodotto NON E' UN GIOCATTOLO.

- Tenere fuori dalla portata dei bambini.

- Utilizzare per il solo scopo per il quale & stato progettato.

- Prima di collegare alla rete elettrica assicurarsi che la tensione indicata sul prodotto e sull’a-
dattatore corrisponda a quella della rete elettrica.

- Maneggiare il prodotto con cautela. Urti, colpi e/o cadute potrebbero danneggiarlo

-1 1ed non sono sostituibili. Ogni tentativo di sostituzione danneggia il prodotto.

- Posizionare sempre il prodotto su una superficie piana in modo che non possa cadere.

- Prima di utilizzarlo verificare sempre che sia integro.

- Prodotto per uso interno ed esterno. Quando si posiziona all’esterno tenerlo al riparo dagli
agenti atmosferici, la protezione IP44 protegge da spruzzi d’acqua.

- Tenere lontano da fonti di calore.

- Spegnere quando non in uso. Scollegare dalla rete elettrica quando non in uso.

- Non lavare con acqua.

-Non awviare le luci quando sono ancora all’'interno della confezione.

- Posizionare in modo che il cavo luminoso non entri in contatto con superfici infiammabili.
-Non aprire o manomettere nessuna parte del dispositivo.

- Se il cavo di alimentazione & danneggiato deve essere sostituito solo dal produttore o da
personale qualificato.

-Non collegare questo set di luci ad altre catene luminose.

- Togliere tutte le parti dell'imballaggio, comprese eventuali fascette, prima di collegare alla
rete elettrica.

Caratteristiche tecniche:

- Ingresso: 220-240V 50-60Hz 0.10A
- Uscita: 31V

- Potenza: 7.2W
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Informazioni sulla corretta gestione dei Rifiuti da Apparecchiature Elettriche ed Elettroniche (RAEE) domestiche ai sensi della
Direttiva Europea 2012/19/EU

Il simbolo del cassonetto barrato riportato sull’apparecchiatura o sulla sua confezione indica che il prodotto alla fine della
propria vita utile deve essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti per permetterne un adeguato trattamento e riciclo.
L'utente dovra, pertanto, conferire gratuitamente |'apparecchiatura giunta a fine vita ai punti disponibili per la raccolta
differenziata dei rifiuti elettrici ed elettronici — RAEE - oppure riconsegnarla al rivenditore secondo le modalita previste.
L'adeguata raccolta differenziata dell’apparecchiatura dismessa permette una gestione del rifiuto ambientalmente compatibile,
quindi contribuisce ad evitare possibili dispersioni di sostanze pericolose, effetti negativi sull’ambiente e sulla salute, favorendo
il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui € composta I'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte
dell’'utente comporta I'applicazione delle sanzioni previste dalla corrente normativa di legge. Vi preghiamo di verificare la
normativa vigente e le misure adottate dal servizio pubblico operante nel vostro

Paese o territorio.

Disposizioni di garanzia

La garanzia decade se |"apparecchio non e usato in modo conforme a quanto indicato nelle istruzioni. La garanzia esclude

i danni dovuti a cause non riferibili all’apparecchio (Es: cadute, usi difformi a quelli indicati, danni da eventi atmosferici,
esposizione a fonti di calore). Eventuali difetti causati da uso improprio, danni, o tentativi di riparazione sono esclusi dalla
garanzia. Questo vale anche per la normale usura dei singoli componenti. Questa garanzia da specifici diritti a voi, e potete
anche avere altri diritti che variano da stato a stato. In caso di reso, il prodotto deve essere imballato nella sua scatola/pacchetto
originale e corredato del documento di acquisto.



4 x Piedini di supporto

1 x Unita di base ‘

1 x Ada
di rete

3 x Pali del telaio interno

1 x Albero pop-up

1 x Puntale a stella
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Per fissare i drappi luminosi a forma di ghiacciolo alla spirale inferiore sono incluse
delle clip di plastica. Attaccando le clip alla parte inferiore di ogni drappo e collegandole
alla spirale inferiore, i drappi diventeranno tesi per una buona esposizione.



Please read the following carefully before first use to ensure the safe and satisfactory operation
of this product. Retain the box for storage and future reference. Dispose of any surplus packa-
ging with care and consideration for others and the environment.

Warning

- THIS IS NOT ATOY. Keep out of reach of children.

- Use only for the intended purpose.

- Prior to use, check whether the local mains correspond with the technical data on the label.

- Protect the product from extreme temperatures, strong vibrations, gases, vapours or flam-
mable solvents.

- Handle with care. Impacts, drops or falls from a minimum height can damage it.

-The lamps are not replaceable. Any attempt to replacement could result in damage.

- Always place the product completely and securely on a level, stable surface so that it cannot
fall.

- Before using, check always if it's in good and safe condition.

- Product for indoor and outdoor use.

-When you move outside, to protect from the weather, IP44 protection protects against splash
water.

- Keep away from heat sources.

- Turn off when not in use.

- Do not wash with water.

- Do not start the lights while they are still inside.

- Make sure the light cable is located so that it will not come in contact with flammable surfa-
ces.

- Do not open or tamper with any part of the appliance.

- I the supply cable is damaged, it should be replaced by the manufacturer or by qualified
personnel.

- Do not connect this set of lights to other lights chains.

- Avoid tightly folding the bend radius of the lights chain must be at least 2cm.

Technical Data:

- Input: 220-240V 50-60Hz 0.10A
- Output: 31V

- Power: 7.2W
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Information on the correct management of waste from household Equipment pursuant to the European Directive 2012/19/EU
The crossed-out wheelie bin symbol shown on the equipment or its packaging indicates that the product, at the end of its useful
life, must be collected separately from other waste to allow its proper treatment and recycling. The user must therefore deliver,
free of charge, the end-of-life equipment to the centres for the separate collection of waste electrical and electronic equipment,
or return it to the dealer in accordance with the procedures established by the legislation. The appropriate separate collection

of discarded equipment allows for proper recycling, treatment and environmentally compatible disposal, helping to avoid the
possible dispersion of hazardous substances and negative effects on the environment and health, favouring the reuse and/

or recycling of the materials of which the equipment is composed of. lllegal dumping of the product by the user involves the
application of administrative sanction provided for by the legislation in force. We invite you consult the current legislation and
the measures adopted by the public service operating in your country or territory.

Warranty regulations

The warranty is void if the appliance is not used in accordance with the instructions. The warranty excludes damages due

to causes not related to the appliance. (E.g.: falls, improper uses not in accordance with the indications of the instructions,
damages caused by exposure to extreme weather events or heat sources.) Any defects caused by improper use, damage, or
attempts at repair are excluded from the warranty. This also applies to the normal wear of the individual components. This
warranty gives specific rights to you, and you can also have other rights that vary from state to state. In case of return, the
product must be packed in its original box/package and accompanied by the purchase document.



4 x Support feet

1 x Base unit ‘

1 x LED light chai
(for draping over free)

1 x Pop-up tree |

3 x Inner frame poles
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We include plastic clips to secure icicle light drapes to the bottom spiral. By attaching
the clips to the bottom of each drape and connecting to the bottom spiral the drapes
will become taut for good display



Il presente manuale e disponibile in formato digitale
richiedendolo al servizio clienti al numero verde 800 372 372,
attivo da lunedi a venerdi dalle ore 09:00 alle 17:00

This manual is available in digital format by requesting it
from the customer service at the toll-free number

800 372 372, available from Monday

to Friday from 09:00 to 17:00

Kasanova S.p.A.
Viale Monterosa 91
20862 Arcore (MB) Italy
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